
経営状況・営農意向調査について 【阿賀野市農業委員会】

配布数 未提出 提出数 提出率

安田地区 493 116 377 76.47

京ヶ瀬地区 593 96 497 83.81

水原地区 578 122 456 78.89

笹神地区 690 175 515 74.64

合 計 2,354 509 1,845 78.38

目的
農業委員会では、農地の保有及び利用の状況、耕作者の農業経営に関する意向を把握し、

農地利用の最適化の推進等の所掌事務を的確に行うため、「経営状況・営農意向調査」を実施
しています。

対象 2,354世帯 （令和3年1月1日現在 3,000㎡以上耕作の業務を営む者）
（農家連絡員に配布を依頼し、郵送にて調査票を回収）

調査項目 ①現在の経営状況 ②今後の経営見込（予定） ③農業後継者の有無

回収結果 ※提出率 78.38％



－ 自作（販売）が６割程度 －

現在の経営状況を聞いたところ、「自作（販売）」と回答し
た割合が62％と最も高く、次いで「自家消費のみ」が12％と
なっている。
地区別では、安田地区が「自作（販売）」と答えた方の割合

が48％と、他の３地区と比べ低くなっている。
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今後の経営見込（予定） － 現状維持が６割程度 －

今後の経営見込みを聞いたところ、「現状維
持」と回答した割合が58％と最も高く、次いで
「離農」（15％）、「規模拡大」（14％）となっ
ている。
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後継者の有無

－ 「後継者なし」が６３％ －

農業後継者について聞いたところ、「あり」と回答した
割合が28％、「なし」が63％、「無記入」が9％という結果
であった。
経営主の年代を見ると60代が最も多く39％、次いで70代

の29％、50代の12％となっている。
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